

平成26年9月2日 公告

「南堀江大通線道路改良工事」

1. 工事設計書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
頁0-0026 1行目 細別	視線誘導標撤去 Co建込用 <u>反面</u> 反射体φ300, 支柱径φ60.5 基礎ブロック撤去含む	視線誘導標撤去 Co建込用 <u>片面</u> 反射体φ300, 支柱径φ60.5 基礎ブロック撤去含む
頁0-0028 1行目 細別	側溝・街渠撤去 (B) 街渠コンクリート撤去 施工規模：10m3未満	側溝・街渠撤去 (B) 街渠コンクリート撤去

2. 見積参考資料の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
頁0-0027 1行目 細別	視線誘導標撤去 Co建込用 <u>反面</u> 反射体φ300, 支柱径φ60.5 基礎ブロック撤去含む	視線誘導標撤去 Co建込用 <u>片面</u> 反射体φ300, 支柱径φ60.5 基礎ブロック撤去含む
頁0-0027 2行目 細別	視線誘導標撤去 Co建込用 <u>反面</u> 反射体φ300, 支柱径φ60.5 基礎ブロック撤去含む 施工規模：30本未満	視線誘導標撤去 Co建込用 <u>片面</u> 反射体φ300, 支柱径φ60.5 基礎ブロック撤去含む 施工規模：30本未満
頁0-0029 1行目 細別	側溝・街渠撤去 (B) 街渠コンクリート撤去 施工規模：10m3未満	側溝・街渠撤去 (B) 街渠コンクリート撤去